

No hay Contrabando de Carne Dicen en Mercado de Sta. Tecla

Provedores tradicionales de carne para los mercados de Santa Tecla han negado que haya contrabando de carne entre Mejicanos y Santa Tecla, refutando así las declaraciones de Julio César Aguilar, Inspector de Saneamiento del Mercado Municipal de Santa Tecla.

Aguilar declaró hace pocos días que existe una banda de contrabandistas de carne y que en ella están inmiscuidos empleados de Mejicanos.

El señor Salvador Pacheco, escribe a este diario, para negar dicho contrabando, asegurando que se considera dañado por las aseveraciones de Aguilar, ya que él es una de las personas que lleva

carne al mercado tecleno desde hace varios años y siempre se ha hecho todo dentro de la legalidad.

Manifiesta que tanto el Administrador del Rastro de Mejicanos, así como los Inspectores de Ganadería y los Inspectores de Sanidad, realizan su trabajo con eficiencia y supervisan toda la carne que sale para la venta.

Expone lo anterior, dice el señor Pacheco, como respaldo a la integridad de las personas mencionadas anteriormente y para que no se vaya a dudar de la honradez de los proveedores de carne para el mercado municipal de Santa Tecla.

Un Muerto y Tres Lesionados en Riña en Cantón Usuluteco

USULUTAN. Un muerto a balazos y tres lesionados a machetazos resultaron al protagonizar una reyerta en el Cantón "Joya Tomacico" de esta comprensión.

Las autoridades establecieron que el sábado en la noche varias personas se encontraban en el velorio de Salvador Rosales, cuando unos sujetos ebrios se dedicaron a jugar a los prohibidos.

Posteriormente, se suscitó una discusión originándose la balacera muriendo de los impactos de bala

Agustín Gavidia, de 46 años, y herido María Isabel Ramírez, José Claribel Ramírez, cabo de la patrulla del Cantón Nuevo Mundo, y Germánico Guadalupe Guzmán Gavidia.

Los lesionados ingresaron al Hospital "San Pedro", donde el cabo Ramírez declaró que acusa de la muerte de Agustín a Ramiro Guzmán, cuando él se encontraba "tomando café". (Chávez Barrios).

Mujer Ultima de un Tiro a Egresado de Ingeniería

Una mujer mató de un tiro en la cara al bachiller Jorge Francisco Comandari, egresado de Ingeniería, el viernes como a las diez y media de la noche.

La tragedia se produjo en el drive inn "La Campana", San Salvador, donde el bachiller Comandari había llegado a comerse un "pepito", según dicen sus familiares. En los momentos cuando el estudiante se hallaba afuera de su automóvil, una mujer comenzó a disparar balazos y una de las balas le hizo blanco en medio de las cejas al universitario.

Al caer en el sitio donde se encontraba, el Br. Comandari fue llevado a la Policlínica Salvadoreña por amigos suyos que lo identificaron, pero el lesionado falleció poco después. La bala le había estallado en el cerebro y —según dijeron los médicos— de haber sobrevivido, el Br. Comandari habría quedado "muerto en vida", pues habría perdido toda acción.

En cuanto a la autora del delito, personas que descubrieron dónde

residía, dijeron a la Policía que tan pronto hizo los disparos, volvió a cargar su arma, evitando así que se le acercaran. Sin embargo, dos amigos del Br. Comandari le siguieron los pasos a la mujer, quien iba acompañada de otras dos y de un niño, según los informes. La victimaria abordó un taxi que la dejó en la calle antigua a Soyapango. Los testigos anotaron el número de la casa y dieron aviso a la SIC, la que procedió a la captura de la mujer. Le decomisaron un revólver calibre 32, el cual tenía 4 vainillas.

LO QUE DICE LA IMPUTADA

La imputada responde al nombre de Antonia Diorado Rivas Alvarez. Tanto en la Policía como en el Juzgado 6° de Paz, donde fue consignada, afirmó que no recordaba nada de la noche anterior porque estaba ebria. A la reo

—Favor pase a la Pág. 63.



LA VICTIMARIA. Antonia Diorado Rivas Alvarez, mató de un tiro al Br. Jorge Francisco Comandari, cuando hizo disparos en un drive inn. (Foto de Peñate Zambrano).



LA VICTIMA. Br. Jorge Francisco Comandari, ultimado de un tiro en la cara el viernes en la noche.



PILOTO ASCENDIDO. El piloto Luis Felipe Mejía Peña de la Fuerza Aérea Salvadoreña, recibió su diploma e insignia como teniente, en acto efectuado el sábado en Casa Presidencial. De izquierda a derecha: Dr. Rubén Alfonso Rodríguez, teniente Mejía Peña, Presidente Molina, y general Carlos H. Romero que estuvo como invitado especial del Presidente. (Foto de Peñate Zambrano).

Mejor Distribución de Agua en Municipios de S. Salvador

Trabajar conjuntamente las municipalidades de la zona metropolitana y la ANDA, para solucionar en lo posible algunos problemas de provisión de agua potable, acordaron el sábado funcionarios de estas instituciones. En una reunión efectuada en la

ANDA todos los Alcaldes de la zona metropolitana, incluyendo al de San Salvador, Ing. José Napoleón Gómez, se conocieron los proyectos de ANDA, para el corriente año, que llevan como objetivo principal el de solucionar el problema.

Con la realización de nuevos proyectos de abastecimiento de agua y una mejor distribución del líquido entre las diferentes comunidades se logrará, se dijo, mejorar ostensiblemente el servicio de agua potable.

En la reunión presidida por el Ing. Ernesto Kury Aspides, y que se dijo, es la primera de varias

reuniones con funcionarios de ANDA y Alcaldes, se comenzaron a conocer las necesidades prioritarias de las municipalidades, para que ANDA, haga una mejor distribución de sus recursos para emprender programas específicos a determinadas municipalidades.

Se reconoció en la reunión, los esfuerzos de ANDA por obtener agua de mantos acuíferos lejos de San Salvador, ante las limitaciones de las existentes en la capital y así se tiene el Proyecto de la Zona Norte, el de Apopa-Escandia, que al estar funcionando en su totalidad proveerán de agua en forma satisfactoria.



FALLECE. (Ahuachapán). El profesor Rigoberto Salvador Godoy, fundador y director de la Escuela Normal "Francisco Menéndez" de esta ciudad falleció el sábado. Era originario de Chalchuapa. Su deceso ha sido lamentado.

TABLERO JUDICIAL APRECIABLE DAMA MUERE EN VUELCO

La apreciable señora Margarita Rodríguez viuda de Villafaña, murió en vuelco del automóvil en que se conducía, el viernes como a las seis y media de la tarde. El accidente fue en la carretera a Quezaltepeque, frente al Puente Tomayate, cuando el automóvil, en una pendiente chocó en el puente, produciéndose el vuelco. Aún no se ha establecido quién manejaba el vehículo, pero la Policía asegura que es de propiedad de don Ernesto Meardi Palomo.

MATAN A COMANDANTE DE UNA PATRULLA

El sábado en la noche, en la Calle Montreal, Mejicanos, fue ultimado

—Pase a la Pág. 36.

Juez Comprueba Homicidio en Agricultor en Santa Ana

SANTA ANA. En la ventilación de las primeras diligencias el Juez 1° de lo Penal ha comprobado que la legítima defensa de la que hablaron al presentarse voluntariamente los hermanos Francisco Freddy Zometa y Juan Isabel Zometa por la muerte en el agricultor Juan Manuel García Recinos, no ha existido en ningún momento y por el contrario se trató de un homicidio doloso. A la víctima le reconocieron tres balazos y múltiples lesiones con arma blanca.

Zometa se debió a que la Guardia Nacional les seguía la pista muy de cerca según vecinos del Cantón Conacaste, donde la muerte del señor García Recinos ha sido lamentada. (W.M.).

GOLPEADOS

SANTA ANA. El morotista Rómulo Lemus Peñate y la señora Ana Cubas Belloso sufrieron golpes de consideración y fracturas al ser embestido el auto en que se conducían al no respetar el ALTO otro automotor. El accidente se originó

—Favor pase a la Pág. 47.

Cortadores de Café Provocan Riña en Parque de Santa Tecla

SANTA TECLA. Dos campesinos que habían venido a las cortas de café procedente de Chalatenango protagonizaron una reyerta a balazos en el parque Daniel Hernández, el sábado, a las diez de la mañana.

San Rafael, donde se encuentra internado en la sala de Cirugía Hombres, en estado sumamente delicado y sin poder articular palabra.

Obdulio Amaya Pichinte, que se encontraba sentado en un banco del parque, platicando con unos amigos, fue atacado a balazos por Américo Ayala Henríquez, quien le asestó tres disparos en el tórax.

El hecho se dio a la fuga y según versiones obtenidas en el lugar de los sucesos, se dice que ambos son enemigos desde hace tiempo y que habían jurado que donde se encontraran se las cobrarían. Los protagonistas son de Dulce Nombre de Jesús, jurisdicción de Chalatenango y habían venido a estos lugares con el objeto de trabajar en las cortas. (Valdés Aguilar).

La Policía Municipal que se encontraba de servicio en el mercado le dio protección inmediata al herido que fue conducido con urgencia al Hospital